
4 3 2 1 無回答

　お⼦さんは園に⾏くのを楽しみにしていますか
95

59％
59

37％
6

4％
0

1
1％

　お子さんは 園で遊びを楽しんでいるようですか
137
85％

23
14％

1
1％

0 0

　お子さんは園の給食を楽しみにしていますか
99

61％
50

31％
6

4％
2

1％
4

2％

　お子さんはクラスの先生を信頼（頼りに）しているようですか
140
87％

19
12％

0 0
2

7％

　お子さんは園の先生に自分から話ができるようになってきましたか
103
64％

45
28％

1
1％

0
12
7％

　お子さんは園に友だちがいるようですか
119
74％

35
22％

3
19％

0
4

2％

　お子さんは園で自分の思ったことを友だちに言えるようになってきま
したか

60
37％

73
45％

10
6％

0
18

11％

　教職員はお子さんの園での生活の様子をよく見てくれますか
125
78％

32
20％

0 0
4

2％

　教職員はお子さんが園で楽しく遊べるように保育をしていますか
133
83％

25
16％

0 0
3

2％

　教職員はお子さんの健康や安全面について気をつけていますか
132
82％

26
16％

0 0
3

2％

　教職員は子ども達の良いところを見つけ伸ばそうとしていますか
126
78％

28
17％

2
1％

0
5

3％

　園は明るく楽しい雰囲気ですか
136
84％

24
15％

1
1％

0 0

　園の遊具・施設は子ども達の発達段階に即した適切なものになってい
ますか

118
73％

40
25％

1
1％

0
2

1％

　園は子ども達の安心・安全に配慮していますか
130
81％

29
18％

2
1％

0 0

　園は子ども達の様子を積極的にお知らせしていますか
104
65％

47
29％

10
6％

0 0

　園の子ども達はつよく・あかるく・やさしい子に育っていますか
112
70％

44
27％

3
2％

0
2

1％

　園の教育・保育は園児に寄り添った適切なものでしたか(社会情勢を
踏まえて)

116
72％

39
24％

2
1％

0
4

2％

　園の感染症蔓延防止(新型コロナ・インフルエンザ等)の対応は適切な
ものでしたか

116
72％

44
27％

1
1％

0 0

項目ごと○の合計数 2,101 682 49 2 64

全体からの割合 72% 24% 2% 0% 2%

15

16

17

18

※小数点以下を四捨五入しました。（合計が １００％にならない所があります。）
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令和６年度 広幡こども園

教育活動等に対する学校評価　（保護者アンケート）

配布数　全園児　１８９枚　　　提出数　１６１枚　　　　８５％

４＝はい　３＝大体当てはまる　２＝あまり当てはまらない　１＝いいえ

1


